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ДИСЕМІНАЦІЯ РЕЗУЛЬТАТІВ ПРОЄКТУ COOPERA ERASMUS+ 

«ІНТЕГРАЦІЯ ДУАЛЬНОЇ ВИЩОЇ ОСВІТИ В МОЛДОВІ ТА УКРАЇНІ»  

В ОДЕСЬКОМУ НАЦІОНАЛЬНОМУ ЕКОНОМІЧНОМУ 

УНІВЕРСИТЕТІ 

 

В Одеському національному економічному університеті 15 січня 2021 

року стартував грантовий проєкт COOPERA Erasmus+ “Інтеграція дуальної 

вищої освіти в Молдові та Україні” (Конкурс Пропозицій EAC/A02/2019 

Рішення №617490-EPP-1-2020-1-MD-EPPKA2-CBHE-SP Програма ЄС 

ERASMUS+ Напрям CBHE, термін дії 2021-2024). 

 

 
 

До складу міжнародного консорціуму увійшли: Академія економічних 

досліджень (Республіка Молдова), Технічний університет (Республіка 

Молдова), Вільний міжнародний університет (Республіка Молдова), 

Міністерство освіти, культури та досліджень Республіки Молдова, 

Ужгородський національний університет (Україна), Університет КРОК 

(Україна), Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна 

(Україна), Одеський національний економічний університет (Україна), 

Міністерство освіти і науки України, Duale Hochschule Баден-Вюртемберг 

(Німеччина), Університет м. Ллейда (Іспанія), Варненський університет 

управління (Болгарія), Академія WSB (Польща), Європейський інститут 

розробки та досліджень в Маріборі (Словенія). 

Метою проєкту є інтеграція дуальної вищої освіти у країнах-партнерах 

загалом, покращення індивідуального працевлаштування та розвитку 

особистості, підвищення придатності та наступності між вимогами 

професійного світу та початковою підготовкою здобувачів вищої освіти в 

університетах, а також досягнення більшої економічної ефективності та 

соціальної інтеграції, зокрема. 

Відповідно до цілей та операційного плану проєкту COOPERA Erasmus + 

учасниками робочої групи ОНЕУ: 

1. Протягом січня-червня 2021 року обговорено основні питання стосовно 

підготовки здобувачів вищої освіти за дуальною формою, а саме: 

- можливості запровадження дуальної форми здобуття вищої освіти в 

університеті для здобувачів освіти; 
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- умови проведення конкурсного відбору здобувачів вищої освіти за 

дуальною формою навчання; 

- мета та завдання підготовки здобувачів вищої освіти за дуальною 

формою; 

- переваги реалізації навчання за дуальною формою здобуття вищої 

освіти з позиції університету, суб’єктів господарювання та здобувачів вищої 

освіти. 

2. У червні 2021 року обрано спеціальності 072 «Фінанси, банківська 

справа та страхування» та 076 «Підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність» для розробки та пілотування моделей дуальної освіти. 

3. У вересні 2021 року підготовлено список та проведено анкетування 

компаній-партнерів щодо визначення їх потреб у дуальній вищій освіті. 

В опитуванні прийняло участь 11 компаній-партнерів: Акціонерне 

товариство «Державний ощадний банк України», АТ «ОТП Банк», АТ 

«ТАСКОМБАНК», ПАТ «Банк Восток» , ПАТ «УкСиббанк», АБ «Південний», 

ТОВ «Евріка», ТОВ «Телекомунікаційні технології», ТОВ «Цемент», ТОВ 

«Телекарт-Прилад», ПАТ «Одескабель».  

Результати опитування були проаналізовані та обговорені на зустрічах 

робочої групи проєкту COOPERA ОНЕУ на основі чого було обрано ПАТ 

«Банк Восток» та ПАТ «Одескабель» для апробації та подальшої імплементації 

сформованих моделей дуальної вищої освіти в ОНЕУ. 

В рамках проєкту відбулися зустрічі Голови Правління ПАТ «Банк 

Восток» Мороховського В. В. із студентами 1-2 курсу Факультету фінансів та 

банківської справи з приводу запуску дуальної форми здобуття освіти на базі 

освітньої програми «Міжнародний банківський бізнес». 

Для ПАТ «Одескабель» пріоритетним є залучення до навчання за 

дуальною формою студентів 3-4 курсу, які мають теоретичну підготовку 

відповідно до програмних компетентностей та потребують набуття практичних 

навичок для можливості виконання програмних результатів навчання.  

Пілотування освітніх програм «Міжнародний банківський бізнес», 

«Економіка та планування бізнесу», «Економіка підприємства та організація 

підприємницької діяльності» за дуальною формою навчання в ОНЕУ, ПАТ 

«Банк Восток» та ПАТ «Одескабель» заплановано на 2022-2023 навчальний рік. 

Наразі проведено конкурсний відбір студентів, сформовано групи та складено 

розклад практичних занять.  

4. Протягом вересня-жовтня 2021 року здійснено навчальні візити до 

Академії економічних досліджень (Республіка Молдова) та Академії WSB 

(Польща) з метою отримання інформації щодо моделей дуальної освіти, 

імплементованих в країнах-партнерах ЄС. 

На листопад-грудень 2021 року заплановано навчальні візити до 

Університету м. Ллейда (Іспанія) та до Duale Hochschule Баден-Вюртемберг 

(Німеччина). Затвердження моделей дуальної освіти за освітніми програмами 

«Міжнародний банківських бізнес», «Економіка та планування бізнесу», 

«Економіка підприємства та організація підприємницької діяльності» та їх 

представлення для запровадження у закладах вищої освіти України відбудеться 



у вересні 2022 року на семінарі експертів COOPERA в Університеті КРОК 

(Україна) та у січні-лютому 2022 року впродовж навчального візиту до 

Варненського університету управління (Болгарія).  

5. У вересні 2021 року проведено моніторинговий візит до ОНЕУ від 

національного Офісу Еразмус+ в Україні, на якому Ковальовим А.І., ректором, 

координатором проєкту від ОНЕУ, було презентовано університет та плани 

щодо розвитку дуальної освіти.  

Організовано та проведено інституційний семінар ОНЕУ на тему: 

«Запровадження дуальної форми вищої освіти в ОНЕУ в рамках проєкту 

COOPERA».  

На листопад 2021 року заплановано національний семінар «Дуальна 

форма вищої освіти в України: виклики, проблеми запровадження та 

перспективи розвитку в рамках проєкту COOPERA» на базі Одеського 

національного економічного університету.  

До участі в національному семінарі запрошені представники МОНУ, 

закладів вищої освіти, що відповідальні за впровадження пілотного проєкту з 

підготовки фахівців за дуальною формою здобуття освіти, учасники робочих 

груп з реалізації проєкту COOPERA Erasmus+, підприємства, установи, 

організації, студенти та всі зацікавлені сторони. 

Окрім підвищення обізнаності про грантовий проєкт COOPERA 

Erasmus+, основною метою зустрічі учасників національного семінару є обмін 

рішеннями та найкращими практиками, які будуть враховані при підготовці 

рекомендацій щодо розробки керівних принципів стосовно впровадження 

дуальної вищої освіти за підтримки Міністерства освіти і науки України.  

 

 


